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Решить задачи на готовых чертежах
[image: ][image: ]
[image: ]
[image: ]
image5.png
1. Puc. 602.
Haumu: BC, AC, SAgc.

2. Puc. 603.
Haumu: MK, MN.

3. Puc. 604. [ano: ME = b, AMPE = 3.
Haumu: MP u PA.

4. Puc. 605. [Jano: BF — 6uccekrpuca.
Haumu: BF.

S. Puc. 606. [lano: ABCD — npsAMOYTrOJIbHHK.
Haumu: CD, AC, SABCD-

6. Puc. 607. ano: £(AC, BD) = 60°.
Haumu: AB, AD, SABCD-

7. Puc. 608. Jano: MN : MK =5 :3, AC + BC =48.
Haumu: MN, MK.

8. Puc. 609. Jano: ABMH — npsMOyroJibHHUK.
Haumu: BH.
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9. Puc. 610. [ano: ABCD — tpaneuus.

Haumu: SABCD-

10. Puc. 611. [lano: ABCD — tpaneuus, AM = 10 cwm.

Haumu: CF.

11. Puc. 612. Jawo: CE || BF || AK, CE + BF + AK = 21.

Haumu: CE, BF, AK.

12. Puc. 613. Jano: KM, = M,P, AB || MP, AB = 18.

Haumu: MP.
13. Puc. 614.
Haumu: AB.

Puc. 615

14. Puc. 615. fano: P4gc=2 - p.

Haumu: AB, AC, BC.

15. Puc. 616. [lano: ABCD — tpaneuus, ZADC =2 - a.

Haumu: SABCD-

16. Puc. 617. [lano: ABCD — tpaneuus.

Haumu: P 4pcp.

17. Puc. 618. [Jano: ABCD — tpaneuus, £BAC = P.

Haumu: AD.

18. Puc. 619. fano: ABCD — tpaneuus.

Haumu: AB, BC, S scp.
19. Puc. 620.

Haumu: BC, AC, BD, SABCD-
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20. Puc. 621.
Haumu: AB, A\B,.

21. Puc. 622. lano: MD : MB=12:7.
Haumu: BO : PO.

Puc. 622
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I sapuanm
1. Puc. 592.
JU1a JaHHOro TpeyroJibHHKa CNpaBeiIMBO PaBEHCTBO:

a) h=a b ;

6) a=yx-y;
B) b=\/y-(x+y) :
2. Jlna naHHOrO TpEyrojibHUKa (puc. 592) crnpaBeIMBO PaBEHCTBO:
a) AB : BC = BD : DC;
6) AB: AD = BC : DC;
B) AB : AC = BD : AB.

3. Puc. 593.
JU1s NaHHOTO TPEeyrojibHHKa CpaBeyIMBO PaBEHCTBO:
a) BO: OE = %; 6) AO = %AD; B) OD =2A40.
B B
D M
0]
A E = C A

Puc. 592 Puc. 593 Pue. 594
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4. TpeyronbHuK, 00pa30BaHHbIA CPEAHUMH JTUHUAMH MPAMOYTOJIbHO-
ro TPEYroJjibHHUKA, ABJACTCA:
a) paBHOCTOPOHHHUM,;
0) NpAMOYTOJIbHbIM;
B) paBHOOEAPEHHBIM.
S. Puc. 594.
MN — cpenHsas nuHUA TpeyrojibHuKa ABC, ecnu:
a) £LBMN = £BAC,;
6) LAMN = £BNM,
B) BN : NC=MN : AC.
6. Puc. 595.
1 naHHOrO TpEeyrojbsHHUKa CITpaBeJIMBO PaBEHCTBO:
a)a=b-cosq;
6)a=c:cosaq;
B)a=c"sinq;
7. Puc. 596.
Jns JaHHOrO TpPEYroibHUKa CIIPaBeJIMBO PaBEHCTBO:
ayc=b-tga;
0)c=b-tgp;
B)b=c-tga,
8. 3HayeHue BbipaxkeHUd sin 60° + cos 45° paBHO:

1++2 J3+42 J3+42
a) ; 6) ; B) :
2 2 4
Il sapuanm

1. Puc. 597.
Jns JaHHOrO TPEYroJibHUKA CIpaBeJIMBO PaBEHCTRBO:
a) k=vm+n;
0) K=m-n;
B)X'y=m"n.

2. Jlna aaHHOro TpeyronbHHka (puc. S97) cnpaBeaIMBO paBEHCTBO:
a) MN : NK = ME : KE;
0) NE : EK = ME : NK,
B) ME : NE = NE : KE.

3. Puc. 598.
Ilﬂﬂ JAHHOT O Tpeyro.ﬂbHPlKa CnpaBeIUlPlBO paBeHCTBO:
a) OE = NE : 3,
N
8
a C a c X K y
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: b b - M E K
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6) FO: 0K=2:1;
B) OE=OK : 2.

. TpeyronbHuK, 06pa3oBaHHbI CPEJHUMH JTHHHAMH paBHOOEApEH-
HOr0 TPEYroJIbHHKA, ABJIACTCA:

a) NpAMOYTOJIbHEIM;

6) paBHOCTOPOHHHM.

. Puc. 599.

EF — cpennss nuHus tpeyrojasHuka MNK, ecnu:

a) LNEF + ZNMK = 180°;

0) LKME + ZMEF = 180°;

B) EF : MK = NM : NE.

. Puc. 600.

Jns qaHHOrO TpeyroJibHUKa CIPaBEeaIMBO PaBEHCTBO:
a)a=b-tga;

6) b=c-sinaq;

B)b=a"sina.

. Puc. 601.

Hns AaHHOro TpeyronbHHUKa CIpaBelJIMBO pa- u
BEHCTBO: a
a)a=>b " tga; B .
6)a=>b"tgP; b
B)b=a-tgp. Puc. 601

. 3HaueHHe BrIpakeHHUH sin 45° + cos 60° paBHO:

V243 241, J2+1
VT 9T L
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